证券代码: 002749 证券简称: 国光股份 公告编号: 2022-063 号

债券代码: 128123 债券简称: 国光转债

四川国光农化股份有限公司 关于四川嘉智农业技术有限公司完成市场主体变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、变更登记事项的具体情况

2022年6月28日四川国光农化股份有限公司(以下简称"公司")第五届董事会第五次(临时)会议审议通过了《关于四川国光农资有限公司向四川国光园林科技有限公司转让四川嘉智农业技术有限公司全部股权的议案》(详见公司2022年6月29日刊登于指定信息披露媒体《证券时报》和巨潮资讯网

(www.cninfo.com.cn)的公告)。

四川嘉智农业技术有限公司于近日在四川省成都市简阳市行政审批局完成了相关事项的变更登记、备案,并取得了该局颁发的《营业执照》, 变更登记事项如下:

- 1、股东名称(姓名)由"四川国光农资有限公司"变更为"四川国光园林科技有限公司";
 - 2、法定代表人由"颜亚奇"变更为"罗萍"。

除上述事项外,四川嘉智农业技术有限公司的其他登记事项无变更。

二、备查文件

1、四川嘉智农业技术有限公司《营业执照》。

特此公告。

四川国光农化股份有限公司董事会 2022 年 9 月 29 日